ANNEXE ¥V

ATNOR 183, rue Anatolé France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114

Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 BL 11092002
MARQUE : Ssang Yong REFERENCE : 7063D

TYPE : KORANDO MR : 2800 kg D=13 kN
ANNEE : Depuis origine MS: 70 kg CLASSE : AS0X

Kit de montage :

Un attelage composé d une partie principale Repére 1 et de deux bras Repere 2 et 3 .

Un kit composé d’une quille A3C avec son cahe boule. d’un support faisceau électrique plié a 90° avec sa plaque
d’identification, d'un faiscean électrique standard 7 broches avec son branchement. I3’une notice de montage avec sa
visserie.

Visserie de montage :

» FEnA: 2visH M 12x90,8.8+2¢écrous M 12, 8 nylstop + 2 rondelles plates M 12 x 32 + 2 rondelles plates M
12 x 43 + 2 entretoises diam 12x17 ig= 35 mm.

» EnB:2visH M 12x40, 88+ 2écrous M 12, 8 nylstop + 4 rondelles plate M 12 x 32
EnC:2visH M 12 x 140 . 8.8 + 2 écrous M 12, 8 nylstop + 4 rondelles plate M 12 x 32 + 2 entretoises diam
12x17 1g= 90mm..

o EnD:2visH M 10x20, 8.8+ 2 rondelles plate M 10 x 30 + 2 rondelles éventail M 10.

s EnE:2visH. M16x40,88 +2écrousM 16, 8 nvistop.

Préparation et démontage pare-chocs :
Pas de démontage pare-chocs
Montage de Pattelage :

» Positionner la partie principale de 1attelage repere | sous le longeron arriére et inserer la visserie correspondante
en D (sans serrer) .

e Percer en C au diamétre 12,5 A travers tout le longeron arrire.

» Démonter la partie principale rep 1 et contre-percer en C au diamétre 18 sur le coté inférieur du longeron afin de
passer les entretoises.
Remonter la partie principale en inserrant la visserie en C puis en D.

s Fixer al'aide de la visserie en B les bras Repére 2 et 3 .
Perger les points A au diameire 12.5 de chaque cotés des longerons & travers les gros trous existant 3 'exterieur
des longerons.Inserer la visserieen A .

e Vérifier le positionnement , ajuster les niveaux , puis bloguer les écrous en AB.C et D.

» Monter le support faisceau électrique et le col de cygne avec la visserie correspondante en E .

Important : La capacié de traction de | * attelage est égal au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.
Vérifier le couple de serrage de la visserie apres 100 km de traction.



1 eIedey

7 @i1edey

mw:;;;;:;,;
©.
| /nd
¢ u\\\\\\\\\\\\
V" /x@
g o1dey
r * -_._ﬂwwﬂ N
ﬂ.—cﬁ.“_«mu,mu._.nﬁo..: 0.@ Opﬂﬁ
TRLLITIA TH 8661 L0 9T
sy nTAl TOTINRID 838d
=g o

a-co0L : HONHYHAHY
OdNHIOA ONOA OHNVSS
AOVLNOW Hd VIWZHOS

i) !
asse
a |

/6

§L

5P

£l

Hep T

9

{l

01

8

)

\_ 69sTU0091d oferras 9p seqdno)




